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 های زیر را مشخص کنید.صحیح یا غلط بودن جمله 1

 نادرست درست  ، یک مجموعه تهی است.«عددهای اول زوج»الف( مجموعه 

 نادرست درست  ای است.یک جملهxب( عبارت 

ج( خط  y x  نادرست درست  گذرد.از مبدأ مختصات می1

 نادرست درست  اند.د( هر دو مربع دلخواه همواره متشابه
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 2

 چقدر احتمال دارد این خانواده دارای دقیقاً یک پسر باشد؟فرزند باشد،  2ای دارای الف( اگر خانواده
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 کدام گزینه است؟ 2332ب( نماد علمی مربوط به عدد 
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 باشد کدام گزینه است؟ 8که طول آن  
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 جاهای خالی را با عدد یا کلمه مناسب، کامل کنید. 0

 ................. است. هر عدد حقیقی که گویا نباشدالف( 

ای درجه چند جملهب(  xy x y3 22  .است......................  yنسبت به متغیر 7
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 به ازای عدد ..................... تعریف نشده است.

 آید.از دوران یک نیم دایره حول قطرش یک ...................... پدید مید( 
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 های خواسته شده را مشخص کنید.الف( با توجه به نمودار ون زیر، اعضای مجموعه 0

 A B  
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 1 را بنویسید.« 12و  9مجموعه اعداد طبیعی بین »های تمام زیر مجموعهب(  
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 52/4 سه عددد گنگ بنویسید.11و  6الف( بین دو عدد 2

 ب( حاصل عبارت مقابل را به دست آورید. 

 ( )21 3  
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 باهم برابرند. MBو  AMایم. ثابت کنید دو مماس را بر دایره رسم کرده MBو  AMخارج از دایره دو مماس  Mاز نقطه  6
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 دار بنویسید.الف( حاصل عبارت زیر را به صورت یک عدد توان 5
   ( ) ( )7 7 2 35 2 10  
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 ب( حاصل عبارت زیر را به دست آورید. 

  3 325 5  
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 زیر را به کمک اتحاد به دست آورید. الف( حاصل عبارت 8

 ( )a 22 3  
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 ب( عبارت زیر را به کمک اتحاد تجزیه کنید. 

  x x2 8 15 
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 ی زیر را حل کنید و مجموعه جواب آن را مشخص کنید.نامعادله 0

   x x3 3 4 8  
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( خطبه معادله الف 14 y x3  رسم کنید. روی دستگاه مختصات زیر را 2
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 دستگاه معادلات خطی مقابل را حل کنید. 11
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ها ب( دو عبارت گویا بنویسید که حاصل جمع آن
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 مانده را مشخص کنید.تقسیم زیر را انجام دهید و باقی 10

  x x x24 2 3 1  
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 متر را به دست آورید. )نوشتن فرمول الزامی است.(سانتی 13توپر به شعاع کره چوبی الف( مساحت کل یک نیم 10
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 متر را به دست آورید. )نوشتن فرمول الزامی است.(سانتی 2متر و ارتفاع سانتی 2ب( حجم مخروطی به شعاع قاعده  
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